

POLITICA DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ

CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ constituie principala modalitate de dezvoltare, creștere a vizibilității internaționale, modernizare a programelor educaționale și implicare în viața comunității locale a Universității „Petru Maior” din Tîrgu-Mureș

Politica de cercetare științifică este în concordanță cu planul strategic de dezvoltare a universității pentru perioada 2016-2020 beneficiind de finanțare adecvată pentru realizarea sa.

Universitatea „Petru Maior” urmărește creșterea productivității activității de cercetare științifică și a vizibilității internaționale prin modul de valorificare a rezultatelor cercetărilor științifice efectuate, în concordanță cu standardele internaționale în domeniu.

Domeniile strategice de cercetare sunt congruente cu prioritățile naționale de cercetare, cu tendințele la nivel european și internațional.

Cercetările sunt efectuate în domeniile: inginerie, informatică, filologie, istorie, economie, drept, în fiecare din acestea fiind stabilite prioritățile sustenabile care definesc obiectivele majore pentru o perioadă de cinci până la zece ani, prin precizarea domeniile principale de cercetare pe care se concentrează instituția.

Modul de organizare a cercetării promovează colaborarea între departamente și facultăți prin tematici interdisciplinare, la domenii de graniță între științe.

Este promovată activ implicarea tinerelor cadre didactice și cercetători în participarea la discuții academice internaționale prin alocarea de granturi interne și finanțarea participărilor la conferințe. Studenții, masteranzii și doctoranzii sunt implicați în proiectele de cercetare.

Cercetarea științifică este ancorată în procesul educațional, cele mai noi descoperiri fiind cuprinse în manualele universitare.

Universitatea susține financiar promovarea rezultatelor de cercetare științifică prin alocarea anuală de resurse care să permită fiecărui cadru didactic/cercetător participarea în fiecare an la cel puțin o conferință cu participare internațională.

Este încurajată organizarea de conferințe internaționale ale facultăților, cu nivel ridicat de indexare.

Dezvoltarea infrastructurii de cercetare se realizează în baza resurselor atrase de colectivele de cercetare prin participarea la competițiile naționale și internaționale, implicarea agenților economici, alocări la nivelul facultăților. Universitatea se implică activ în atragerea de fonduri de cercetare din străinătate.

Cu sprijinul Centrului de Management al cercetării - Inovării - Granturi și finanțare proiecte de cercetare este asigurată urmărirea desfășurării proiectelor de cercetare științifică, a avizării interne a rezultatelor și eliminarea practicilor neconforme cu etica.

Prin participarea activă a fiecărui cadru didactic/cercetător la realizarea obiectivelor de cercetare științifică ale universității și facultăților din care face parte, putem transpune în practică politica de cercetare științifică a Universității „Petru Maior” din Tîrgu-Mureș.

Data: 13.04.2016

**Preector științific,
Prof.dr.ing. Liviu MOLDOVAN**

